

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вероника

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 02.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1966/answer/1967>



Заключение врача

Уважаемая Вероника! Существование таких симптомов в течение 3-х лет дает право поставить диагноз хронического цистита и нейрогенного мочевого пузыря. Вероятнее всего, причина цистита - в уреоплазмозе и микоплазмозе, поэтому в настоящее время, пока Вы не избавитесь от них, симптомы цистита будут сохраняться. Так что Вам, Вероника, надо дождаться 20 недель, пройти полное лечение от уреоплазмоза и микоплазмоза. Сейчас можно рекомендовать принимать мочегонные травы (кукурузные рыльца, толокнянка, хвощ полевой, лист брусники), соблюдать диету (исключить острые, соленые, пряные блюда, алкоголь), можно принимать но-шпу, канефрон (фитопрепарат, оказывает мочегонное, противовоспалительное действие). Пока, учитывая малый срок беременности, больше ничего назначать нельзя. Пишите, если будут еще вопросы. Удачи!